
Referat fra semestergruppemøde nr. 2, 

Sundhedsteknologi 3. semester kandidat (E22) 

Onsdag den 26. oktober kl. 12:30 – 13:30 

 

Næsten alle grupper var repræsenteret til semestergruppemødet, undtagen grupperne 9406, 9407 og 9408.  

Jacob Meldgaard (jm) deltog som semesterkoordinator og Emma Louise Nørgaard Reberholt (elnr) deltog 

som studiesekretær.  

Emma Louise Nørgaard Reberholt tog referat af mødet.  

_______________________________________________________________________________________ 

Dagsorden 

1. Meddelelser fra koordinator og studiesekretær 

2. Projektstatus 

3. Semestret generelt 

4. Eventuelt 

Punkt 1: Meddelelser fra koordinator og studiesekretær 

Ingen meddelelser fra koordinator og studiesekretær.  

Punkt 2: Projektstatus 

9401: Det går godt. Har fået adgang til alt data, så er i gang med at udvikle. Tæt samarbejder med vejleder 

og ekstern samarbejdspartner.  

9402: Det går godt. Er i gang med implementering med modeller. Har fundet ud af, hvilke metoder de vil 

bruge. Godt samarbejde med vejleder og ekstern samarbejdspartner.  

9403: Det går fint. Er godt i gang med projektet og samarbejdet med vejleder og ekstern samarbejdspartner 

går godt.  

9404: Det går godt. Er i gang med interview med ekstern samarbejdspartner. Samarbejdet med både 

vejleder og samarbejdspartner går godt.  



9405: I gang med eksperiment, har en del forsøgspersonen, men kunne godt bruge flere. Udover det går 

det godt, og samarbejdet med vejleder og ekstern samarbejdspartner går også godt.  

9407: Det går fremad. Har udført alt preprocesseringen af deres EMG data. Har lavet et simplificeret 3D 

CNN, som også kører og træner som det skal. Nu skal det bare udbygges og optimeres.  

9408: Næsten færdig med preprocessing af data og er i gang med at implementere Machine learning model 

til klassificering. Har lavet litteratursøgning og er snart færdige med at skrive metode til preprocessing.  

9409: Det går fint. Mangler lidt data, men det er på vej fra samarbejdspartner. Det kører også godt med 

samarbejdspartner og vejleder.  

9410: Det går fint fremad. Er i gang med at arbejde med data. Samarbejdet med vejleder og 

samarbejdspartner går godt.  

Punkt 3: Semestret generelt 

Spørgsmål til flytning og booking af grupperum.  

- Hvem skal vi skrive til, hvis vi vil booke grupperum og hvilke rum kan vi booke?  

o 5. november 2022 til 31. januar 2023: 

I denne periode kan I anvende grupperum på FRB 5 og FRB 7D, her kan I have 

gruppemøder, vejledermøder og nødvendigt laboratoriearbejde til projektmodulet.  

FRB 3b bevares også under og efter flytningen.  

Under hele flytteperioden kan I benytte studiearbejdspladser og studenterlaboratorier på 

universitetet til projektarbejdet.  

I skal booke grupperum igennem jeres studiesekretær.  

Eksamensdatoer:  

- Hvornår får vi eksamensdatoen at vide?  

o Lige så snart alt er på plads, bliver de lagt ud til jer, men senest 14 dage før. 

Punkt 4: Eventuelt 

- Semesterkoordinator stopper pr. 1. december 2022, pga. nyt arbejde. Ved ikke endnu hvem den 

nye semesterkoordinator bliver.  

 


